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YBaxaemnuii Anekceii! bonu npyu MOYenCyCKaHUH, BEIAETIEHUS, TIOSBUBILIKUECS [IOCTIE
He3allUIeHHOT0 IT0JI0BOT0 KOHTAKTa, MOTYT OBITh TPOSIBIEHNEM HH(EKITNN MOUYEIIOJIOBEIX Ty TEM.
II71sl yTOYHEHMST qUarHo3a U onpenesieHus JajibHelIel TakTUKY BaM Heo0X0IUMO TIATeTbHO
o0cemoBaThCS MO KOHTPOJIEM yPOJIOTa: Ha YPOreHUTANbHYI0 HHPEKINIO (XTaMUIUY, TPUXOMOHAIHI,
rapOHepesibl, MUKOIIJIa3Mbl, KaHAU[I, Ypearia3Mel); COaTh OOIIMI aHaIN3 MOYH; IIOCEB CEKpeTa
IIpOCTaTHl Ha (GJIOpY U YYBCTBUTEILHOCTH K aHTUOMOTHKAM; CEKPeT mpocTathl; Y3U (moyek, MO4eBOro
Iy3BIps C OIIpefesleHreM KOIu4YecTBa OCTaTOUHOU MOYH, IIpefCcTaTeIbHOM XeJje3kl). [locie aToro
MOXKHO OyIeT PEeLIUTh - €CThb ITATOJIOTHS UK HET, HA3HAYUTh JleueHue (ecmu HeobxoguMo). Yoauu!



